Exemplo TR fixo 4 dias:
Cana de acucar: Ucc = 30%; Upmp = 19%, ds = 1,25g/cm?3; z =50 cm e f = 0,50 e bordadura de 10 m.

IR e el PV I B I e e el e

1 0.885 5.3 34,38 28.58
2 5,9 69 11::-,? 0.844 5 1,1 5,5 -_'- 28.88
3 54 69 44 0846 4.6 1.1 5 0 28.88  23.88
4 48 70 67 085 41 11 45 0 105 3438 29.88
5 59 92 81 0948 56 11 62 0 29.88  23.68
6 6 s4 64 0718 47 1.1 51—l 2s.5s
7 57 69 29 0847 48 11 53 0 25.58 2028
8 50 57 58 0792 47 11 51 0 141 3438 2928
9 6 68 65 0841 5 1 55 0 29.28  23.78
10 61 63 64 0818 5 1 55 0 23,78  18.28

48 70 67 085 41 11 45 0 18.28 13.78

=




Exemplo TR variavel com irrigacdo guando DRAF <= 10 mm:
Cana de acucar: Ucc = 30%; Upmp = 19%, ds = 1,25g/cm?3; z =50 cm e f = 0,50 e bordadura de 10 m.

] 6 78 | 75 |o088s| 53 | 1.1 | 5.8 0 3438 28.58
2 590 | 69 | 107 | 0.844 | 5 1.1 | 55 | 20 [==>|3438 [ 2883
3 54 | 69 | 44 | 0846 | 46 | 1.1 5 0 28.88 | 23.88
4 48 | 70 | 67 | 085 | 41 | 1.1 | 45 0 23.88 | 19.38
5 50 | 92 | 81 | 0948 | 56 | 1.1 | 62 0 19.38 | 13.18
6 6 s4 | 64 | 0778 | 47 | 1.1 | 5.1 7 |=——=|2018 | 1508
7 57 | 69 | 29 | 0847 | 48 | 1.1 | 5.3 0 15.08
8 50 | 57 | 58 |0792| 47 | 1.1 | 5.1 0 3438 | 08
0 6 68 | 6.5 | 0.841 | 5 11 | 55 0 2028 | 23.78
10 61 | 63 | 64 | 0818 | 3 11 | 55 0 23.78 | 18.28
11 48 | 70 | 67 | 085 | 41 | 1.1 | 45 0 18.28 | 13.78




